



Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego  
Projekt w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020,  
Oś priorytetowa 9 Włączenie społeczne,  
Działanie 9.1 Aktywna integracja,  
Poddziałanie 9.1.1 Aktywna integracja – konkursy horyzontalne,  
tytuł projektu „Aktywni mieszkańcy Powiatu Wrocławskiego”.

Wrocław, dnia 27 października 2017 r.

PCPR-ON-AMP-83-21/2017

## **INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

Zamawiający – Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu informuje, że w dniu 25 października 2017 r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści zapytania ofertowego w postępowaniu i udzielenie zamówienia publicznego na **przeprowadzenie 120 godzin poradnictwa prawnego dla 60 uczestników projektu (po 2 godziny na osobę) pn. „Aktywni mieszkańcy Powiatu Wrocławskiego”**.

Stosownie do art. 38 pkt ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający wyjaśnia:

### **Pytanie 1:**

Proszę o informację gdzie na terenie powiatu wrocławskiego planowane jest świadczenie poradnictwa prawnego, oprócz siedziby PCPR we Wrocławiu, proszę podać miejscowość i szacunkową ilość godzin w tym miejscu w oparciu o posiadane przez PCPR informacje o uczestnikach projektu.

### **Odpowiedź:**

Świadczenie poradnictwa, oprócz siedziby Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu, planowane jest na terenie gminy Kąty Wrocławskie. Szacunkowa ilość godzin poradnictwa w tym miejscu to 58.

**Pytanie 2:**

Proszę o informację w jaki sposób będzie ustalany harmonogram świadczenia poradnictwa, czy jednostronnie przez zamawiającego czy w uzgodnieniu z wykonawcą?

**Odpowiedź:**

Harmonogram świadczenia poradnictwa będzie ustalany w uzgodnieniu z wykonawcą.

**Pytanie 3:**

Proszę o informację czy ww. projekt był realizowany w latach poprzednich, jeśli tak to kto świadczył poradnictwo prawne w ramach tego projektu?

**Odpowiedź:**

Projekt nie był realizowany w latach poprzednich.

**Pytanie 4:**

Proszę o informację dot. pkt. 8.8 - czy zamawiający przewiduje możliwość rozliczenia z wykonawcą na podstawie faktury VAT, czy wyłącznie w oparciu o umowę zlecenie z osobą nieprowadzącą działalności gospodarczej? wskazuję, że kryterium oceny oferty jest cena brutto.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przewiduje możliwość rozliczenia z wykonawcą zarówno na podstawie faktury VAT, jak i w oparciu o rachunek do umowy zlecenia.

**Pytanie 5:**

W treści "Oświadczenia o spełnieniu warunków" jest stwierdzenie, że wykonawca akceptuje warunki płatności, tymczasem zapytanie ofertowe takich warunków nie wskazuje. Proszę o udzielenie informacji o warunkach płatności ww. zamówienia.

## Odpowiedź:

Płatność za przedmiot umowy będzie dokonana przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy w terminie 30 dni od daty wystawienia rachunku i dostarczenia kompletu dokumentów potwierdzających przeprowadzone poradnictwo, określonych w zawartej umowie.

Koordinator projektu  
Aktywni mieszkańcy Powiatu Wrocławskiego  
*Magdalena Kuźnicka*  
Magdalena Kuźnicka